

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01**  
**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2023**  
**PARA O PROVIMENTO DE VAGAS PARA FUNÇÃO DE SERVIDOR EFETIVO DA PREFEITURA**  
**MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DOS LOPES-MA**

A L J ASSESSORIA E PLANEJAMENTO ADMINISTRATIVO NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES RETIFICA O EDITAL Nº 01/2023, A FIM DE ADEQUAR O NÍVEL DE ESCOLARIDADE DE ALGUNS CARGOS E O PRAZO DE VALIDADE DO CONCURSO.

**1.0 DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

**ONDE SE LÊ:**

1.5 O presente concurso público tem validade de 02 (dois) anos, contados da data da homologação do resultado final, podendo ser prorrogado por igual período, uma única vez a critério da administração pública.

**LEIA-SE:**

1.5 O presente concurso público tem validade de 01 (um) ano, contados da data da homologação do resultado final, podendo ser prorrogado por igual período, uma única vez a critério da administração pública.

**2.0 CARGOS, VENCIMENTOS, CARGA HORÁRIA**

**ONDE SE LÊ:**

NÍVEL SUPERIOR						
6	PROFESSOR 6º AO 9º ANO CIÊNCIAS	A critério da Administração	2	Licenciatura plena em biologia ou química ou Ciências da natureza e biológicas.	R\$ 3.845,63	40h
9	PROFESSOR 6º AO 9º ANO HISTÓRIA	A critério da Administração	2	Licenciatura Plena em Geografia ou Licenciatura Plena em Ciências Humanas com habilitação em História.	R\$ 3.845,63	40h
12	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL	A critério da Administração	8	Licenciatura em Pedagogia ou Licenciatura Plena em Magistério nas Séries Iniciais do Ensino Fundamental ou Curso	R\$ 3.845,63	40h



				Normal de Nível Superior em Pedagogia		
<b>NÍVEL MÉDIO</b>						
24	AGENTE DE ENDEMIAS	A critério da Administração	2	Ensino Fundamental Completo	R\$ 2.604,00	40h

**LEIA-SE:**

<b>NÍVEL SUPERIOR</b>						
6	PROFESSOR 6º AO 9º ANO CIÊNCIAS	A critério da Administração	2	Licenciatura plena em biologia, física ou química ou Ciências da natureza e biológicas.	R\$ 3.845,63	40h
9	PROFESSOR 6º AO 9º ANO HISTÓRIA	A critério da Administração	2	Licenciatura Plena em História ou Licenciatura Plena em Ciências Humanas com habilitação em História.	R\$ 3.845,63	40h
12	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL	A critério da Administração	8	Nível Superior ou Licenciatura Plena em Pedagogia ou Licenciatura Plena em Magistério nas Séries Iniciais do Ensino Fundamental	R\$ 3.845,63	40h
<b>NÍVEL MÉDIO</b>						
24	AGENTE DE ENDEMIAS	A critério da Administração	2	Ensino Médio Completo	R\$ 2.604,00	40h

OS DEMAIS ITENS DO EDITAL Nº 01/2023 PERMANECEM INALTERADOS.